



mallard ferrière

50, rue Léo Lagrange
93130 Noisy-le-Sec – France
Téléphone (33) 01 48 10 21 00 – Fax (33) 01 48 91 96 10
E-mail France : commercial@mallard-ferriere.com
E-mail Export : export@mallard-ferriere.com
www.mallard-ferriere.com
392 880 670 00022 R.C.S Bobigny – N°I.I. : FR 66392880670 – NAF 4669C
S.A.S au capital de 1 650 200 €

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ À LA RÉGLEMENTATION
relative aux objets et matériaux destinés à entrer en contact avec les denrées alimentaires
DECLARATION OF CONFORMITY TO THE REGULATIONS
concerning materials and articles intended to come into contact with food

1. Identité de l'exploitant qui établit la déclaration

Identity of the operator who establishes the declaration

Madame / Monsieur : Antonio SALAFIA
Fonction : Directeur général
Nom de la Société : Mallard Ferrière
Adresse de la Société : 50 rue Léo Lagrange, 93130 Noisy-Le-Sec (France)
Madam / Sir: Antonio SALAFIA
Function: General director
Name of the Company: Mallard Ferrière
Address of the Company: 50 rue Léo Lagrange, 93130 Noisy-Le-Sec (France)

2. Identité de l'objet concerné par la déclaration

Identity of the object concerned by the declaration

Référence Reference											
01320	01321	01481	01723	01934	01935	01937	01945	02225	02226	02227	02230
02231	02232	02233	02247	02248	02249	02300	02301	02303	02304	02305	02306
02307	02308	02309	02310	02311	02312	02313	02314	02315	02316	02320	02321
02322	02323	02324	02325	02326	02327	02328	02329	02330	02331	02332	02333
02335	02336	02337	02338	02339	02345	02346	02347	02348	02349	02350	02351
02352	02353	02354	02355	02356	02357	02358	02359	02360	02361	02362	02363
02364	02365	02366	02367	02368	02369	02370	02371	02372	02373	02374	02375
02376	02377	02378	02380	02381	02385	02386	02387	02388	02389	02395	02396
02397	02398	02399	02402	02404	02405	02406	02407	02409	02411	02412	02413
02414	02415	02416	02417	02418	02419	02420	02421	02422	02423	02424	02425
02426	02428	02429	02430	02431	02432	02433	02434	02435	02436	02437	02438
02440	02441	02442	02443	02445	02446	02447	02448	02450	02451	02453	02455
02456	02457	02458	02459	02460	02461	02462	02463	02464	02465	02466	02467



mallard ferrière

50, rue Léo Lagrange
93130 Noisy-le-Sec – France
Téléphone (33) 01 48 10 21 00 – Fax (33) 01 48 91 96 10
E-mail France : commercial@mallard-ferriere.com
E-mail Export : export@mallard-ferriere.com
www.mallard-ferriere.com
392 880 670 00022 R.C.S Bobigny – N°I.I. : FR 66392880670 – NAF 4669C
S.A.S au capital de 1 650 200 €

02468	02469	02470	02471	02472	02474	02476	02478	02479	02480	02481	02482
02483	02486	02487	02488	02489	02490	02491	02492	02493	02494	02495	02496
02497	02498	02499	02500	02501	02502	02503	02504	02505	02506	02507	02508
02509	02510	02511	02512	02513	02514	02518	02520	02521	02522	02523	02524
02525	02526	02527	02530	02531	02532	02533	02534	02535	02536	02537	02538
02539	02540	02541	02542	02543	02544	02545	02546	02547	02548	02551	02552
02553	02554	02555	02556	02557	02788	02966	02967	02968	02973	02974	02978
02979	02980	02992	02994	02999	03429	03444	03580	03916	03920	03925	03938
03960	03961	04320	04750	04751	04753	04754	04755	04756	06439	06444	06445
06446	06449	06454	06455	06456	06459	06460	06461	06462	06463	06464	06465
06466	06467	06468	06469	06470	06471	06472	06473	06474	06475	06476	06477
06478	06479	06480	06481	06483	06484	06485	06486	06488	06489	06490	06491
06492	06493	06494	06495	06496	06497	06498	06499	06500	06501	06502	06503
06504	06505	06506	06507	06508	06509	06510	06511	06512	06513	06514	06515
06516	06517	06518	06519	06520	06521	06522	06523	06524	06525	06526	06527
06528	06529	06530	06531	06532	06533	06534	06535	06536	06537	06538	06539
06540	06541	06542	06543	06544	06545	06546	06547	06549	06550	06551	06552
06553	06554	06555	06556	06557	06558	06560	06561	06562	06563	06564	06565
06566	06567	06568	06569	06570	06571	06572	06573	06574	06575	06576	06577
06578	06579	06580	06581	06582	06583	06585	06586	06588	06589	06590	06591
06592	06593	06594	06595	06596	06605	06606	06607	06608	06609	06610	06611
06612	06616	06617	06618	06619	06620	06621	06622	06623	06624	06625	06626
06627	06628	06629	06660	06661	06662	06663	06664	06678	06680	06681	06682
06683	06684	06700	06701	06702	06703	06704	06715	06720	06721	06722	06723
06725	06730	06735	06750	06751	06752	06753	06754	06760	06761	06762	06763
06764	06765	06766	06767	06768	06769	06770	06771	06772	06773	06780	06782
06783	06785	06786	06787	06788	06789	06790	06791	06792	06793	06800	06801
06802	06803	06804	06805	06806	06807	06808	06809	06810	06811	06812	06813
06845	06846	06847	06848	06849	06850	06851	06852	06853	06854	06855	06856
06857	06858	06860	06861	06862	06863	06864	06865	06866	06867	06868	06869
06870	06871	06900	06901	06902	06903	06904	06905	06915	06916	06917	06918
06919	06920	06940	06941	06942	06943	06944	06945	06946	06947	06948	06965
06966	06967	06968	06969	06970	06971	06972	06973	06990	06991	06992	06993
06994	06995	06996	07000	07001	07002	07003	07004	07020	07021	07022	07023
07024	07025	07026	07040	07041	07042	07043	07044	07045	07060	07061	07062



mallard ferrière

50, rue Léo Lagrange
93130 Noisy-le-Sec – France
Téléphone (33) 01 48 10 21 00 – Fax (33) 01 48 91 96 10
E-mail France : commercial@mallard-ferriere.com
E-mail Export : export@mallard-ferriere.com
www.mallard-ferriere.com
392 880 670 00022 R.C.S Bobigny – N°I.I. : FR 66392880670 – NAF 4669C
S.A.S au capital de 1 650 200 €

07063	07064	07070	07071	07072	07073	07074	07098	07099	07100	07101	07102
07103	07109	07110	07111	07112	07113	07114	07116	07117	07118	07130	07131
07132	07133	07134	07135	07136	07137	07138	07139	07140	07160	07161	07162
07163	07164	07165	07166	07167	07168	07169	07170	07184	07185	07186	07187
07188	07189	07190	07191	07192	07193	07195	07200	07201	07202	07203	07204
07210	07211	07212	07213	07214	07217	07218	07219	07220	07221	07222	07223
07225	07226	07229	07230	07231	07232	07233	07234	07235	07236	07238	07239
07240	07241	07242	07243	07244	07245	07246	07247	07248	07249	07250	07251
07252	07253	07254	07255	07256	07257	07258	07260	07261	07262	07263	07264
07265	07266	07267	07268	07269	07270	07272	07273	07275	07276	07300	07301
07302	07303	07304	07305	07306	07320	07321	07322	07323	07324	07325	07326
07345	07346	07347	07348	07349	07350	07351	07370	07371	07372	07373	07374
07375	07376	07394	07395	07396	07397	07398	07399	07400	07414	07415	07416
07417	07418	07419	07420	07424	07425	07426	07428	07429	07430	07431	07432
07433	07434	07435	07440	07441	07442	07443	07444	07445	07450	07452	07454
07456	07458	07460	07500	07501	07502	07510	07511	07512	07520	07521	07522
07530	07531	07532	07540	07541	07542	07550	07551	07552	07561	07562	07563
07564	07565	07580	07581	07582	07583	07584	07590	07591	07592	07593	07594
07610	07611	07612	07613	07614	07630	07631	07632	07633	07640	07641	07642
07643	07649	07650	07651	07660	07661	07662	07663	07664	07670	07671	07672
07675	07676	07677	07685	07686	07687	07692	08120	08121	08122	08123	08124
08125	08126	08127	08128	08129	08130	08131	08132	08222	08223	08225	08226
08228	09380	09381	09382	09383	09384	09440	09441	09442	09443	09444	09445
09450	09452	09453	09454	09455	09456	09457	09490	09680	09682	09697	09698
09700	09701	09703	09705	09746	09747	09760	09761	09762	09770	09771	09772
09775	09776	09777	09780	09855	09857	09859	09970	09975	09990	11623	11624
11638	11642	11645	11690	11692	11693	12500	12501	12502	12505	12506	12507
12510	12511	12512	12513	12514	12515	12650	18140	23447	23448	26630	33000
35265	36060	36061	36062	36064	36065	36067	36080	36081	36082	36083	36087
36088	37580	37582	37602	37616	37617	37618	37620	37621	37622	37623	37624
37625	37626	37627	37630	38063	38629	40000	40005	40006	40007	40008	40009
40010	40011	40012	40080	40083	40085	40086	40087	40088	01950	01951	01952
02528	02766	02767	02768	03939	03940	06407	06417	06427	06437	12000	28993
29018	29019	37570	37574	37575	37576	37577	37607	37611	37612	37613	37614



mallard ferrière

50, rue Léo Lagrange
93130 Noisy-le-Sec – France
Téléphone (33) 01 48 10 21 00 – Fax (33) 01 48 91 96 10
E-mail France : commercial@mallard-ferriere.com
E-mail Export : export@mallard-ferriere.com
www.mallard-ferriere.com
392 880 670 00022 R.C.S Bobigny – N°I.I. : FR 66392880670 – NAF 4669C
S.A.S au capital de 1 650 200 €

Indiquer le matériau constituant la structure de l'objet :

Indicate the material constituting the structure of the object:

Dans le cas de matériaux multicouches, préciser les composants de l'intérieur (au contact de l'aliment) vers l'extérieur (préciser si l'une des couches est une barrière fonctionnelle)

In the case of multilayer materials, specify the components from the inside (in contact with the food) to the outside (indicate if any layer is a functional barrier)

Acier inoxydable

Stainless steel

3. Confirmation de la conformité de l'objet concerné par la déclaration

Confirmation of the conformity of the object concerned by the declaration

L'objet concerné par cette déclaration est conforme aux exigences pertinentes des règlements et autres textes européens et nationaux applicables, listés ci-après :

The object concerned by this declaration complies with the relevant requirements of the applicable European and national regulations and other texts listed below:

- **Règlement (CE) n°1935/2004/CE** du Parlement européen et du Conseil du 27 octobre 2004 concernant les matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires
- **Règlement (CE) n°2023/2006/CE** de la Commission du 22 décembre 2006 concernant les bonnes pratiques de fabrication des matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires
- **Directive (UE) n°2014/68/UE** du Parlement européen et du Conseil du 15 mai 2014 relative à l'harmonisation des législations des États membres concernant la mise à disposition sur le marché des équipements sous pression (refonte)
- **Norme EN 10028-7:2016** relative aux produits plats pour appareils à pression en acier inoxydable
- **Norme EN 10088-7:2014** spécifiant les conditions techniques de livraison des tôles et bandes en acier résistant à la corrosion pour usage général
- **Norme EN 10088-4:2009** spécifiant les conditions techniques de livraison des tôles et bandes en acier résistant à la corrosion pour usage de construction
- *Regulation (EC) No. 1935/2004 of the European Parliament and of the Council of 27 October 2004 concerning materials and articles intended to come into contact with food*
- *Regulation (EC) No. 2023/2006 of the Commission of 22 December 2006 concerning good manufacturing practices for materials and articles intended to come into contact with food*
- *Directive (EU) No. 2014/68/EU of the European Parliament and the Council of May 15th, 2014 on the harmonization of the laws of the Member States concerning the making available on the market of pressure equipment (recast)*
- *Standard EN 10028-7:2016 concerning flat products for pressure equipment made of stainless steel*
- *Standard EN 10088-7:2014 specifying the technical delivery conditions for sheets and strips of corrosion-resistant steel for general use*
- *Standard EN 10088-4:2009 specifying the technical delivery conditions for sheets and strips of corrosion-resistant steel for construction use*

Cette déclaration de conformité a été établie au vu des éléments suivants :



mallard ferrière

50, rue Léo Lagrange
93130 Noisy-le-Sec – France
Téléphone (33) 01 48 10 21 00 – Fax (33) 01 48 91 96 10
E-mail France : commercial@mallard-ferriere.com
E-mail Export : export@mallard-ferriere.com
www.mallard-ferriere.com
392 880 670 00022 R.C.S Bobigny – N°I.I. : FR 66392880670 – NAF 4669C
S.A.S au capital de 1 650 200 €

This declaration of conformity has been established in light of the following elements:

- ✓ Déclarations des fournisseurs de matières premières (composant l'objet)
Declaration from suppliers of raw materials (comprising the object)
- ☐ Analyses de migration globale
Overall migration analyses
- ☐ Évaluation des substances non-listées - Article 6 du Règlement (UE) n°10/2011/UE
Evaluation of non-listed substances – Article 6 of Regulation (EU) No. 10-2011
- ☐ Évaluation des substances non-intentionnellement ajoutées
Evaluation of non-intentionally added substances

4. Informations relatives à l'utilisation finale de l'objet
Information related to the final use of the object

Matériau ou objet destiné à l'alimentation infantile :
Material or article intended for infant feeding:

☐ Oui *Yes* ✓ Non *No*

Type de denrée alimentaire destinée à être mise en contact :
Type of food intended to be in contact:

- | | | | |
|---|---|-----------------|---|
| ✓ | Tous types de denrées
<i>All types of foodstuffs</i> | ou
<i>or</i> | ☐ Denrées sèches et assimilées
<i>Dry foodstuffs and similar products</i> |
| | | | ☐ Denrées humides et produits aqueux
<i>Wet foodstuffs and aqueous products</i> |
| | | | ☐ Denrées acides
<i>Acidic foodstuffs</i> |
| | | | ☐ Denrées grasses
<i>Fatty foodstuffs</i> |
| | | | ☐ Denrées alcooliques
<i>Alcoholic foodstuffs</i> |
| | | | ☐ Denrées congelées et surgelées
<i>Frozen and deep-frozen foodstuffs</i> |
| | | | ☐ Glaces alimentaires
<i>Food ice creams</i> |

Cette déclaration est valide uniquement pour l'objet tel que livré (emballage vide), et tant qu'il n'y a pas de modification réglementaire ou de changement susceptible d'entraîner une modification de l'inertie du matériau ou de l'article.
--



mallard ferrière

50, rue Léo Lagrange
93130 Noisy-le-Sec – France
Téléphone (33) 01 48 10 21 00 – Fax (33) 01 48 91 96 10
E-mail France : commercial@mallard-ferriere.com
E-mail Export : export@mallard-ferriere.com
www.mallard-ferriere.com
392 880 670 00022 R.C.S Bobigny – N°I.I. : FR 66392880670 – NAF 4669C
S.A.S au capital de 1 650 200 €

En toute hypothèse, la conformité s'entend sous réserve du respect des conditions de stockage, de manutention et d'utilisation prenant en compte les caractéristiques particulières du matériau ou objet, conditions telles que prévues par les usages ou les codes professionnels.

En cas de changement des caractéristiques du produit emballé, de sa composition ou de sa destination, ainsi que dans le cas d'une modification des conditions de mise en œuvre du matériau ou de l'objet, la personne destinataire de la présente déclaration doit s'assurer de la compatibilité contenant/contenu dont il assume alors seul la responsabilité.

This declaration is valid only for the object as delivered (empty packaging) and as long as there is no regulatory modification or change that could lead to a change in the inertness of the material or article.

In any case, conformity is understood subject to compliance with the storage, handling, and usage conditions, taking into account the specific characteristics of the material or object, as prescribed by practices or professional codes.

In the event of a change in the characteristics of the packaged product, its composition, or its intended use, as well as in the case of a modification of the conditions of implementation of the material or object, the recipient of this declaration must ensure the compatibility of container/content, for which they then assume sole responsibility.

Fait à Noisy-Le-Sec, le 09/11/2024

Done at Noisy-Le-Sec, on 11/09/2024

DIRECTEUR GÉNÉRAL

ETS MALLARD FERRIERE
50, rue Léo Lagrange
93130 NOISY LE SEC
Tél. 01 48 10 21 00 - Fax 01 48 91 96 10

Antonio Salafia